

通知

发生灾害时做好防护

今年1月1号，石川县发生了发生了大地震。长野县也大范围得有摇晃震感。当地震发生时，人们的生活方式会发生巨大变化。为了应对紧急情况发生，请将避难地点等提早确认。

○做好逃离准备

- ・在留卡（护照）・药品
- ・手机 ・ 保险卡（学生证）
- ・钱包 ・ 食物 ・ 水

○积极参加避难训练

- ・ 确认避难所地点
- ・ 让周围的人了解你
- ・ 发生紧急情况时，从容避难

○及时收集信息

- ・ 关注紧急灾害信息
可掌握防灾及灾害情况。

- ・ 长野县防灾 X
发生灾害时发布相关信息（日语、中文、英语）。



通知

多语种发布信息

长野县多元文化共生中心，使用各国语言在社交媒体平台（SNS）上发布信息。

Facebook（脸书） 二维码



日语
にほんご



他加禄语
Tagalog



葡萄牙语
Português



泰语
ภาษาไทย



越南语
Tiếng Việt



印度尼西亚语
Bahasa Indonesia



LINE 通话



WeChat
(中文)





“心理疏导热线”，是面向不懂日语的人，用 10 种语言接受咨询。
当您对在留资格、签证，或在日本的生活、工作等方面感到烦恼或困惑时，均可咨询。
严守秘密。(免费)

免费电话：0120-279-338

应对语种及咨询日期・时间等，
请通过网页确认。



Facebook
在此查询

希望就读公立小学和初中的外籍儿童，可以同日本学生一样免费上学。
通过下方二维码查询有关日本学校生活的说明材料及视频。

外籍小学生
就学指南



英语、韩语、越南语、他加禄语、中文、
葡萄牙语、西班牙语、乌克兰语

高中升学
说明材料



英语、越南语、泰语、他加禄语、中文、葡萄牙语、
西班牙语

【视频】你好！今天起我
们就是好朋友



英语、葡萄牙语、西班牙语、中文、他加禄语、
越南语、柬埔寨语、韩语、印度尼西亚语、泰
语、蒙古语、尼泊尔语、缅甸语、乌克兰语、
日语

【视频】日本小学
小常识



日本学校 4 月开学！？

日本的学校是 4 月开学，3 月毕业。
但在其他国家较多的都是 9 月开学。
日本学校之所以从 4 月开学，据说这是为了配合国家财政
年度从 4 月份开始而制定的。
因此，外籍人士的孩子来日本就读时，由于新学期的开学时
间不同，要引起注意。

